



Перед судом предстанет житель Советского района, обвиняемый в совершении преступления против половой свободы и неприкосновенности



Марксовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего ранее судимого жителя Советского района Саратовской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 131 УК РФ (изнасилование).

По версии следствия, 21 декабря 2018 года в вечернее время 31-летний житель одного из поселков Советского района, ранее условно-досрочно освобожденный от отбывания наказания в виде лишения свободы, находился в гостях у своих знакомых, совместно с которыми распивал спиртное. На сделанное ему хозяином жилища замечание по поводу недостойного



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

поведения, гость инициировал драку и применил насилие к хозяину, в связи с чем, последний покинул домовладение. Затем, воспользовавшись тем, что 40-летняя хозяйка осталась дома одна, злоумышленник, применив в отношении нее насилие, совершил ее изнасилование, после чего скрылся. Потерпевшая сообщила о случившемся родственникам, которые вызвали сотрудников полиции.

В ходе грамотно спланированным оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками территориального отдела полиции 31-летний мужчина был задержан на железнодорожном вокзале Саратова при попытке покинуть город на поезде.

По ходатайству следственного органа судом в отношении обвиняемого на период предварительного следствия ему избрана пресечения в виде заключения под стражу. Вину в совершении инкриминируемого деяния он признал полностью.

Следственным органом собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Марта 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1310977>